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Paduomemp nnosiHou MmowHocmu




CnnekmpasibHbIe NJIOMHOCMU MOWHOCMU Ha

exode K[l u Ha ebixode. Modenbs CBY cuzHana
paduomempa: “OrpaHUYeHHbIN NO YacToTe Genbin WyMm’ ¢
rayCcoBOM NMOTHOCTbLIO BEPOATHOCTU, CpeaHee paBHO
HYIO
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lNlocmosiHHasi cocmaensrowas (CUMHATT) u
nepemMeHHass cocmaessiroujas ( ) Ha ebixo0de
Keadpamu4HO20 demeKmopa

o B LB WA
U ioypioyg=1:1:1

OTﬁp OCHM BLICOKOYaCTOTHVIO COCTABJIATOIITY IO

(0K0JI0 WacTOTHI 2w )
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OcHoeHOU 3aKOH 6asniaHca 3HepauuU Ha
ebIxo00e Kkeadpamu4HO20 demeKmopa,
Ko20a Ha exode — o2paHU4YeHHbIU Mo
yacmome b6enbiu Wym

_i:} l')

A . S, P, (i
y oy ioyg=1:1:1

C.A.AxmaHos, I0.E.[]bsikoe, A,C,YupkuH. BeedeHue 8 cmamucmu4eCKyHro
paduogpusuky u onmuky. Mockea, “ Hayka’, 1981. ¢.364.




HY pbunbmpauusi. akeusasrieHmMHasi
npsiMoy20JsibHasi 3Hep2emu4ecKas
rnoJsioca paeHa B/2




Ha ebixode keadpamu4yHo20 0emeKmopa

SIGNAL =3 = 02 = kTB

NOISE =g, = o- = kT'B

Ha ebixo0e ®HY

SIGNAL =3 = o2 = kTB

AF

NOISE = 2% = kTB,
q B/H




Paduomempuyeckul ebiucpbiui
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B-trp

f_.f‘._.f.-‘ BpeM:da HHTEI'PHPOBaHHA HICAJIEHOI'O HHTEIpaTopa

B/2
q = \/ ﬂhj!-" pPaJHOMETPUHECKH I BbIUT'PhILII




Radio Astronomy Recelvers

Roger D. Norrod NRAO-Green Bank

Receiver Stability
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Example: B = 100 MHz, ©= 0.1 s, then

Vac, rms
Vdc

= 0.03%




Cuz2Han u e2o criekmp Ha exode K/[j

0.0004
0.00035
0.0003
0.00025
0.0002

0.00015
0.0001
5e-05
0

0




Umo 6ydem Ha ebixoOde K/[?

2 — ) P i i - 1
Oy =Y +0yr+ Oyur=3- or=3-16 = 48




CuaHasn u cnekmp Ha ebixode K/]

20000 30000




HY yacmb cnekmpa u mooersib
3KeueasieHmMHou npsiMmoy20JsibHou
noJsiochbl




llpoeepka akeusasieHmMHocmMu rnoJsioc:
peasibHOU U 3Keusas/IeHmMHou
npsiMoy20JsibHOU




Curnajsl Ha BbIxoge KJI: mcxognblii (KpacHblii), 0e3
BY xoMmoHeHTHI IIyMa (3ej1eHblii), mocae @HY
(YepHbIii)




Curnaja nociae ®HY (kpacHblii) 1 MoJeJIbHBIH
CHMTHAJI B OKBUBAJICHTHON NMPAMOYI0JIbHOU
YHepreTuueckoi moaoce B/2 (3eeHblii)




BbiyucneHusi 0nsi oyugposku
cuz2Harsia paduomempa

B=oGH: AF = 14kH%, §'= AR

~ 422.6

7= 1mV,= oy = 1mV(RMS)

~Im V
422.6

~ 244V (RMS)

= yLr(p—p) =24 x5 = 11.8uV
ADC16,0 -1V, LSB =~ 15.3uV

= Grp=10= G - g, = 118uV

7-GLp = 10m}

yrr - Grp = 118uV = 7.7LSB




3aksiro4yeHue

o TOUHOC IPUMEHCHME
PAAUOMETPUYCCKOI0 BHIMTPHIIIIA,
ILUIIOC — 32aKO0HA 0aJIaHCA SHepPIruM Ha
BbIXO0/I¢ KBAJIPATHYHOI'0 JIeTEKTOPA —
IH03BOJIAIOT MPOM3BOJANUTDH TOUYHBIN
pacuer Tpedyembix BU u HY
yeuwiaeHun, ®HY u cucremsl
perucTrpanyvu JaHHbIX.




llpuno)xeHus




N3mepeHue cpedHel MowHOCMU 8
CBY nonoce yacmom paduomempa




Moodenb CBY cuznana paduomempa:




N3mepsiemasi eesiuduHa u crnocob
usmMepeHusi

Vismepsiemas eerniuvuHa -




Ha ebixode keaOpamu4yHo20 demeKkmopa

(B=1)

CpedHuli keadpam

f:)[:l
| ~ | (oIELEY)
(y — py)°p(y)dy = 207. HAucnepcus

= (LWym)




Ha ebixode keaOpamu4yHo20 demeKkmopa
(B=1, 8 yacmomHou obsracmu)

sin(hT)

- Yz [_]j T hr |

cos(woT).




OodHocmopoHHsisi CIIM Ha ebixode K[

(_"1:;{"-‘*1] T n_;l [Ei[u.‘) + zif?qL{'-‘-T] i (_;HH {"’“T}”




CuzHan u wymM Ha ebixode K/

CpeoHuli
Keadpam

Keadpam cpeOHe20 3Ha4YeHUs
(UL ENE),

JAucnepcus




Om6pocum 8bICOKOYaCMOMHYKO coOCmassisiriowyro
wymoe. moada Ha ebixode K[l omHoweHue
CUTHATT pasHoO eOuHuUye




